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Rungon asennus 

1. Nosta runko aukkoon.  
2. Tue runko elementtikiiloilla alapuolelta jokaisen pystyprofiilin kohdalta ja tarvittaessa alimman 

vaakaprofiilinalta lasikiilojen kohdalta. 
3. Kiinnitä runko ruuveilla kiinnitysreikien läpi tai kohteeseen suunnitetuilla erikoiskiinnikkeillä. Ruuvit, pultit tai 

kiila-ankkurit valitaan kohteen vaatimusten mukaan.  
4. Asenna karmitulpat kiinnitysreikiin. 

 

Lasitus 

5. Varmista, että vaakaprofiilissa on lasinkannatin 2kpl/vaaka  
6. Lisää lasikiila lasin kannattimen päälle ja tiivistemassaa tiivisteiden nurkkiin.  
7. Etsi oikea lasi. Katso positiokuvasta lasin ruutunumero ja etsi lasi, jossa vastaava positiomerkki ja numero ja 

koko 
8. Nosta lasi aukkoon. Huomioi että lasi tulee suoraan ja lepää lasikiilan päällä. Lasikiilan olla tulee kaikkien lasin 

kerrosten alla 
9. Kiinnitä lasi väliaikaisesti lasilistan pätkillä, jotka on kiinnitetty kohteeseen valituilla lasitusruuveilla. 

Lopullinen lasitusruuvin kiristysmomentti on 4,5Nm. 
10. Tarkasta että sisäpuolen tiiviste ei ole rutussa tai huonosti.  

 

Lasi- ja pintalistojen asennus 

Pielien pellitys ulkopuolella tulee tehdä ennen listoitusta, jotta pellitys liittyy lasilistan ja reunavanerin väliin 
tiiviisti.  Kaikkia lasiruutua ympäröiviä väliaikaisia lasiklipsejä ei saa irrottaa yhdellä kertaa, sivu kerrallaan!  

11. Schuco-lasiseinät: asenna risteyskumitiivisteet risteyskohtiin. Leikkaa tarvittaessa ylimääräiset sivut pois ja 
reikä tuuletusnokalle, jos risteyskohdassa on tuuletusnokka.  Tuuletusnokka ulottuu lasilistan ulkopuolelle ja 
jää pintalistan alle piiloon. (katso kuva).  

12. Asenna pystylasilistat ensin ja vaakalista niiden jälkeen.  Huomioi, että listat tulevat oikeinpäin: mahdolliset 
loveukset vaakalistojen tiivisteissä alaspäin. Varmista että pystylistoissa tuuletusnokka tuodaan lasilistan 
ulkopuolelle sitä varten listaan tehdystä reiästä ja katkaistaan ohjekuvan mukaiseen mittaan. Katso kuva 

13. Ruuvaa lasituslistat kohteeseen määritetyllä lasitusruuvilla. Lasilistat on rei’itetty valmiiksi.  Huom! 
Kiristysmomentti noin 4,5Nm.  

14. Asenna pintalistat lasilistojen päälle, pystylistat ensin ja vaakalista niiden jälkeen. Pintalistat menevät 
”lyömällä” paikalleen.  
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           Schuco FWS50 lasiseinät 

 

 

 

 

Ruuviohjuria voi  halutessaan käyttää 

pehmeiden SI-lämpökatkojen yhteydessä. 

(ei sisälly vakiotoimitukseen) 
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